



筲箕灣浸信會



受浸見證集

2025年4月20日

箇浸歡迎你
耶穌祝福你



目錄

受浸者見證

頁

1	黃櫻倫	美英區 - 國新組	2
2	陳致寶	智聰牧區	3
3	謝燕珊	偉民區 - 啟欣組	4
4	葉子信	俊賢區 - 李彥組	5

受浸轉會者見證

5	袁卓威	偉民區 - 啟欣組	6
6	何嘉兒	偉民區 - 啟欣組	7

黃櫻倫

我是七歲那年在公園有大姐姐向我傳道而認識主的，中學有返學校團契，後因公開試繁忙而疏遠到隔絕，直到我27歲那年轉行做幼稚園，在那裏重新決志，但當時對信仰還是不溫不火。

我從十幾歲開始有一個病，但大概十九歲才真正被醫生斷症為多囊卵巢綜合症。這病對我影響很大，因為會導致不育，婚前求醫幾年，都未能根治。

結婚不久，偶然一次在學校團契，有一位基督徒老師為我和另一位結婚六年未有小朋友的老師祈禱。婚後不久，當時已打定輸數，心想起碼要等三五七年傾家蕩產做幾次試管嬰兒才有機會成為媽媽，沒料到只是吃了一次藥就中獎了，但因初期不穩定去了娘家安胎，帶著一種答謝神的心態，決定在娘家最近的地方返崇拜，遇到的題目是「哈拿信心的禱告」，當時我完全代入了哈拿的角色裏，覺得很不可思議。未信的人聽到這裡，可能認為這是巧合或者是醫生很厲害。但震撼的事情在後面，我崇拜後回到家裏，我媽不懂英文，但家裏電視不知何時被轉到明珠台，它在播放「哈拿信心的禱告」聖經節目，當下我100%確認是神在向我說話，確切告訴我的懷孕不是出於偶然，而是祂的作為。三個月後，那位結婚六年未有小朋友的老師也傳來了好消息。就是這樣我肯定了這一位神是又真又活的神，感謝主，主賜福給我，而且超出我所想的，現在我有兩個寶貝兒子，一個十歲另一個也五歲了。



陳致寶

我媽媽是基督徒，她四十多歲受浸，現在已經一百歲了。我小時候曾跟媽媽回主日學，長大後就沒有回教會了。媽媽一直很想我回到神的家，但我一直沒有這個想法，也相信其他偶像。



有一次我兒子從澳洲回港，他要我陪他去筲箕灣崇拜，雖然兒子已經回去澳洲，我間中也有參與崇拜幾次。有一次知道星期三有祈禱會，我去了第一次的祈禱會，去到遇到很多屬靈人，他們應該是回了教會很久。當時遇到Amy(我現在的組長)，她主動與我聊天，很神奇，她就在當晚帶了我信主，我在2019年信主。回想起這些經歷，相信是神的安排！隨後，我就加入了寶石組，及參加小組等活動。

信主這五年，我生命不斷地改變。未信主前，我脾氣很差，當發脾氣時就會將家中物件掃在地上，也試過跟先生吵架時將物件擲向對方，甚至大叫及扯自己頭髮，我覺得自己可能有些少情緒問題。我先生是未信主的，他曾說：「你這樣的行為可以怎樣證明你是信主的？」我知道我需要改變我的壞脾氣，所以自此以後我跟神祈禱，希望神幫助我改掉亂發脾氣擲物件這個壞行為，學習順服及愛主，也學習多些關心別人，站在對方處境去想想。

感謝主！讚美主！耶穌為我們釘上十架，以寶血赦免我們的罪。我的祈禱是求主祢更新我，讓我成為一個善良和忠心的人，又使我不斷學習，求主幫助我見證主的慈愛與信實！奉主耶穌基督聖名求，阿門！

謝燕珊

從小我就是一個頗為驕傲的人，總認為自己只要夠努力，沒有事不能成功。升讀中學後，我用功讀書，學業成績是不俗的，後來也入讀了自己心儀的大學。

在大學一年級時，我兼職當上門補習老師，卻發生了一件幾乎讓我失去生命的交通意外。那天完成補習時，因為天色已晚，我焦急回家而沒有看清交通狀況走出馬路，被一輛小巴撞倒，被送入醫院後做了兩次緊急手術。幸好手術順利，對日後的生活沒有太大影響。後來又在一次國外的暑期活動中遇上另一次意外。整架旅遊車從天橋墜下，幸運地有大樹承托，車上乘客都只是受輕傷沒有大礙。經歷這兩次意外，我只懂得對父母的照顧充滿感激，並愧疚令他們憂心，沒有反思主是否有作為。

直至兒子入讀培理學校，讓我見識到基督在孩童的愛，也讓我也很好奇為何基督徒總是平安從容。於是，兒子加入兒童天地的同時，我也參加崇拜，並常得著感動。在修讀啟發課期間，朋友突然離世，讓我見證生命的脆弱，渴望心靈的平安因而決志。加入啟欣組後，組長讓我明白以往的經歷，我能安然度過，並不是偶然，是因為有主的愛、看顧和保護。



葉子信

我在一個充滿屬靈氛圍的基督教家庭中成長。從小，父母便帶我返教會，為我報讀基督教學校，每週日進行家庭崇拜。這樣的環境讓我深受信仰滋養，但也使當時的我認為返教會是一件平凡的事，沒有深入思考其意義。



從前，我常因小事發脾氣，還缺乏誠實。我常假裝學習，卻偷偷玩電玩；一旦被發現，就會惱羞成怒。那時我也不懂得「勒住舌頭」，會說不祝福人的話。這些行為不僅得罪人，也得罪了神。

但感謝主讓我在2017年入讀了一所信仰氛圍極濃厚的基督教中學，且中一要住宿。還記得住宿時沒有手機，除了少了娛樂，也減少了與家人的聯繫，令我感到孤單。有一次真的很孤單，我就試著禱告。突然，我好像感受到神的同在，是一種很安心的感覺。從那時起我開始看聖經、靈修、參加學校團契、禱告，並覺得信仰越來越真實。慢慢地，我將這些事養成了習慣，並決志信主，不刻意得罪人和神。

2023年，我考完公開試感到無聊，就嘗試閱讀屬靈書籍。很記得我讀了一本書叫《科學與聖經》。我從未試過因一本書而流淚，但我讀這本書時突然哭了，是神感動了我。經歷這事後，我深深知道神一定是真實的。

現在，我很清楚自己為何要信主。感謝神一直的帶領，期望我能在靈命上繼續成長，並為主作鹽作光！

袁卓威

我曾經是一個驕傲但內裡自卑的人，內心深處充滿焦慮與孤獨，而且總覺得自己不夠好，亦未清楚自己的價值和方向。從小聽過很多長輩各種不同方向的人生道理，但反而令我對怎樣做一個「好人」更加迷惘。

我小學和中學都在天主教學校讀書，對聖經有基本認識，雖然當時未太明白當中意思，但總是感覺到天父很愛我。

長大後，由一位基督徒朋友帶我到教會決志信主，並於2003年受浸。信主後的生命並非一帆風順，初踏社會工作時非常迷失，亦碰過不少釘。後來我學習用聖經真理去面對生活上的挑戰，從聖經中讓我清楚知道我的價值不在於成就，而在於我是神所愛的孩子，從此我便得著真正的自由，不再被別人的眼光捆綁，因為「基督釋放了我們，叫我們得以自由，所以要站立得穩，不要再被奴僕的範挾制。」(加拉太書 5:1)

如今，我仍在學習倚靠神，雖然有時會跌倒，但祂總會扶起我。「可見栽種的，算不得甚麼，澆灌的，也算不得甚麼；只在那叫他生長的神。」(哥林多前書3:7)



何嘉兒

我在一個拜傳統偶像的家庭長大，幼稚園到小學二年級都在佛教學校讀書。小學三年級的時候因為搬家而轉到一間無宗教學校，然後加入了合唱團。很記得第一首學習的歌曲就是《我是主的羊》，透過那位基督徒音樂老師的講解，便初次聽聞主耶穌，但沒有太多認識。



後來升上了基督教中學，參加過查經班和團契，不過仍未信主。中二暑假再次搬家，而學校地點與新居相距甚遠，因為我不想再經歷多一次轉校，所以便開始每晚祈禱，最後我真的可以留在原校繼續升學。雖然如此，但當時仍然未真正相信主耶穌是唯一的神。我學成年人研究生肖、星座運程，又配戴水晶「催運」，長大後也曾跟朋友去「算命」。千算萬算，可是往後多年也未見得「好運」，甚至覺得好的事情總不會發生在我身上，笑臉迎人的背後卻對生命沒有盼望、十分悲觀。於是，我把那些有關運程的玩意通通都放棄了。

直到2008年初，因扭傷腳在家休養，期間在網上看到一集福音見證節目，當時對見證內容沒有太大感動，但在節目結束祈禱時我卻突然失控地淚如泉湧，那刻我知道我要回應神了，原來腳傷是要我停下來被拯救！後來便隨男友(丈夫)到九龍的一間小型教會返聚會並受浸。

婚後有了孩子，希望可以在家附近繼續教會生活，非常感謝天父當年安排兩個孩子在培理學校學習，並帶領我們一家在浸會成長。在浸會這十年間，親身體驗到弟兄姊妹間互相守望、同喜同悲，也見證、經歷了一次又一次大大小小的醫治和拯救，幫助我帶著信心和感恩的心，並靠著上帝的力量面對每個挑戰。

回想起來，原來主耶穌在我小時候已經告訴我是祂的羊，並耐心地一步步引領我回到祂身邊。感謝祂把我從一個缺乏安全感、悲觀和不懂表達情感的人，慢慢變成了願意信靠、困難中仍有平安和學懂表達愛的基督徒。祂讓我知道「耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。祂使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。祂使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。」(詩篇23:1-3)



各位親愛的朋友：
歡迎你到訪筲箕灣浸信會

耶穌說：
「我來了，是叫人得生命，
並且得的更豐盛。」

(約翰福音 10：10)

邀請你與我們同行，進一步認識信仰。
願主賜福予你！

親愛的朋友，你若願意相信耶穌，你只要

1. 承認自己的需要 — 我是有罪的，需要主耶穌的幫助
2. 願意悔改離開罪
3. 相信耶穌基督死在十架上，為你的罪流血死亡，並且為你從死裡復活
4. 接受耶穌為你生命的救主和人生的主宰，並邀請祂進入你心，帶領和管理你的一生

你可以作以下的禱告：

親愛的主耶穌：

我知道我是有罪的，需要祢的赦免，我相信祢為我的罪而死，代替我受刑罰，我願意離開罪惡。現在請祢進入我的內心和我的生命中，以祢的寶血潔淨我，我願意接受祢做我的救主，並將身心交祢管理，靠著祢的幫助，一生跟從祢。奉主名祈求，阿們！



歡迎聯絡我們：

筲箕灣浸信會

地址：香港筲箕灣西灣河街175號

電話：2567 3115

網址：www.skwbc.org.hk

聚會時間表：

主日早堂崇拜	主 日	上午 9:00
主日午堂崇拜	主 日	上午 11:00
主日兒童崇拜	主 日	上午 11:00
週四長青崇拜	禮拜四	下午 1:00
週五晚堂崇拜	禮拜五	晚上 8:00
週六青少年崇拜	禮拜六	下午 2:30

